

浙江教师
网上公示财产
称为拆穿官员借口

连续两年的3月份，浙江宁波某高中政治教师陈勇，都在网上公示自己的家庭财产，称所谓公示财产侵害个人隐私的说法，并不符合事实。

今年3月1日，网名为“天乙”的教师陈勇，在论坛上发帖，公布自己从2009年3月到今年2月，家庭财产的收支情况。去年公示时，陈勇家庭存款总额为58093元，今年则为86568元。同时，“无二奶、无情人、无奸头”。

陈勇今年在公示中称，“任何人如对文中资料及数据表示怀疑，您仅需出示中国公民身份证件，即有权查阅本人及家庭成员全年银行账户往来情况明细以及其他一切与财产相关的信息，本人提供任何必需的配合。”而在去年，陈勇表示公示信息如有不实，“愿在黄帝陵前自裁以谢国人”。

陈勇的两次公示，都激起媒体和网民的巨大反响。今年他公示财产后，一周内，接受了数十家媒体的采访。而在去年，依据他和其他网友的言行而创作的漫画《脱吧，到你了！》，风行一时。他说，事实证明公示财产，对家庭生活和个人幸福，并无任何负面影响。

全国人大代表、重庆索通律师事务所律师韩德云并不认可陈勇的做法。他认为公众必须了解一点，官员是被监督方，而人民是监督方。“我想为那些以保护隐私为由，拒绝公示财产的官员做出表率。去年曾有官员质问老百姓为何不公布财产，现在，百姓公布了，官员呢？”陈勇说。（来源：新浪网）

答题用漫画+流行语

这个应聘者真有才

答题用漫画+网络流行语！日前，一份某保险公司的笔试考题在论坛流传，答题者被网友称作“2010年开年最有才应聘者”。

这份试卷是某保险公司招聘营销策划专员的笔试题，试卷说明中特地注明本套试题为开放性试题，主要考察应聘人员的创意策划能力。从自我介绍起，这位答题者就显示出了自己的与众不同，如性别为“带把儿的”、“小人原籍山西，乃09年大学毕业生中的一个小杯具。大学因为信春哥，从没挂过科，成绩优秀。”这些话旁边，画了一个茶几，上面摆满了各种杯具。

而最让招聘方无语的是，在回答“你如何看待保险公司的？你的这种印象是如何形成的”时，答题者的答案是四格漫画，分别代表了四种印象。骗子：画了一个大喇叭；骚扰：一个逃跑中的手机；保险工作人员的标配是西装+皮包；拿了钱就成爷的主。而这种印象的形成源自于“社会舆论+口碑”。

在网络上伴着这份试题出现的，还有一段疑似招聘方的点评：“答题方式倒挺有意思，也表现出了一个营销策划人的创意，不过有点太不拘一格了……”

对此，多数网友都“怂恿”招聘单位试一试。也有网友说：“有才是有才，可惜性格太狂了，有些问题回答得太直接了，确实不太好。”

（来源：扬子晚报网）

GDP含金量 彰显海南发展模式的时代意义

云水居士

在日前出炉的中国GDP含金量排行榜上，GDP总量仅全国排28位的海南省令人刮目相看，其GDP含金量紧随上海、北京两市，排在第3位。（见《南国都市报》3月10日报道）

做为一个后发展省份，海南GDP含金量排名全国第三，表明这些年海南真正坚持和落实了科学发展观，发展模式是健康的，发展成就是巨大，特别是在我国大力推进经济发展方式转变的背景下，海南的发展之路具有很强的时代意义，不但值得海南自己认真总结和坚持，对全国后发展地区也是很好的经验和借鉴。

从在全国首个提出“建设生态省”，到实施“两大一高”战略，到提出集约发展新型工业的“三不原则”，再到国际旅游岛战略的实施，海南这些年的绿色发展脉络十分清晰。“在发展中保护，在保护中发展”、“以最小的环境代价取得最大的发展成效”……追求绿色GDP的理念贯穿了海南这些年的发展历程。

良好的生态环境是海南发展的最大资本、最强优势、最响品牌，但是死守资源优势，不会科学开发，只能是“捧着金碗讨饭吃”，最终反而影响了资源的保护；没有生态保护意识，不按规划乱开发、滥开发只能导

致涸泽而渔、杀鸡取卵，将资源优势破坏殆尽。实施生态补偿、海防林建设、环境保护执法检查……这一系列措施表明了海南在处理开发和保护问题上的切实作为。

建设国际旅游岛是海南在我国应对国际金融危机影响，实现发展方式转变的背景下承担的国家使命，作为经济特区，海南担负起了为我国实现科学发展和生态文明建设先行先试的重任。在这样的重大利好下，海南将成为各路资金争相进入的洼地，这对后发展的海南既是机遇也是考验。如果没有严格的环境准入限制，让一些不符合海南

产业发展政策的项目遍地开花，让一些打着环保外衣的项目混水摸鱼，必将给海南的资源和环境带来很大的压力，甚至影响海南国际旅游岛建设大局。

GDP含金量与居民的可支配收入息息相关，海南在建设国际旅游岛的过程中，必须想方设法让当地百姓增加收入，旅游项目的设计必须把增加居民就业和增加居民收入的因素考虑进去。

一个生态良好、居民收入可观的国际旅游岛，必将为后金融危机时代的中国提供一个良好的发展样板。（来源：南海网）



201009期封面：哪个省的GDP“含金量”最高？（来源：南海网）

新闻链接

GDP含金量排名依次为：上海、北京、海南、黑龙江、浙江、安徽、江西、西藏、广东、重庆、贵州、广西、云南、湖南、吉林、福建、湖北、四川、山西、甘肃、辽宁、天津、宁夏、江苏、陕西、青海、河北、河南、山东、新疆、内蒙古。

在全国“两会”之前召开的2010年地方“两会”上，各省（区、直辖市）2009年的“成绩单”也陆续浮出水面，各地经济年报数字显得格外“炫目”，大多数省份2009年的GDP增速超出预期，万亿GDP成员增至14家。眼瞧

着GDP翻着跟头往上涨，国内不少经济界人士不禁感叹“让人欢喜，让人忧”。

全国人大代表、中国社会科学院马克思主义研究院院长程恩富认为，发展经济的最终目的是要提升民众的生活水平，经济增长的成就也要靠民众生活的幸福指数来验证。

程恩富的观点，隐含着一个目前炙手可热的新词汇——GDP含金量。

对于GDP的含金量，北京大学中国区域经济研究中心主任杨开忠表示：单位GDP牺牲的环境越小，对生态的冲击越小，GDP含金量越高。

杨开忠强调，GDP的大小跟地区人均可支配收入增长之间的关系越大，其含金量越高。这种方法是用“单位GDP人均可支配收

入”来衡量各省GDP的含金量。

中国社会科学院经济所研究员袁钢明认为，“跟GDP含金量直接相关的指标就是居民收入。”

那么，我们怎样能计算出GDP的含金量呢？

杨开忠提供了对应的计算公式：先计算出“人均GDP”，即用“当地GDP”除以“常住人口”；然后用“人均可支配收入”除以“人均GDP”，得出的“单位GDP人均可支配收入比值”相当于人均GDP的含金量。

数据还显示：GDP高的省份，GDP含金量排名并不靠前，很多还很靠后。值得注意的是，2009年海南省的GDP总量排28位，其GDP含金量则为第3位。（据《中国经济周刊》）

两会为GDP含金量营造氛围

本次全国“两会”，从众多委员和代表的发言中，可以发现一个新的现象，那就是中国社会正为“GDP”的含金量营造新氛围。

本次全国“两会”，经济背景较以前大为不同：彭博新闻网3月5日报道说：“上海经济规模首超香港”。“两会”召开的几天前，中国社科院发布的一份报告称，广东的经济总量已超过沙特阿拉伯、阿根廷和南非，在G20国各中可排到第16位，并称中国已有14个省市GDP总量突破万亿元人民币大关，有近半数的省、区加入了“万亿俱乐部”。

这些消息，令中国老百姓感受到中国进步的。

不过，中国政府在这种氛围下，表现十分冷静和理智。3月5日上午，温总理在政府工作报告中说：“提出国内生产总值增长8%左右，主要是强调好字当头，引导各方

面把工作重点放到转变经济发展方式、调整经济结构上来”。这句话，得到了各级官员的强烈呼应。

“两会”期间，在出现更多委员和代表务实，理智看待GDP言论的同时，一种按“GDP含金量”作为观察标准，对内地各省市GDP作新的排名的资料在“两会”期间散发开来。这种考虑了对环境的污染、生态的破坏、资源的消耗等因素进行的新排名，使各省市的GDP进行了“大洗牌”：上海、北京、海南、黑龙江、浙江的“含金量”排到了前五名，而按GDP总量排名前5位的广东、江苏、山东、河南则被排除出前五。

“GDP含金量”的计算体系是否科学、准确，有待于进一步检验，但无论如何，它已构筑起新的GDP评判体系，发出一个新的理念。这一点意义非常重大。（来源：中国网）

福祉指数，给官员提出更高要求

全国人大常委会委员吴晓灵8日表示，全国人大财经委正在调研全新的政府评价体系——福祉指数。

福祉指数，包括居民生活、生态环境、社会环境、公共服务共四个方面，其中涵盖收入与消费、收入分配、健康状况、环境治理、环境满意度、安全感、政府治理（政府廉洁、司法公正等）、义务教育、医疗卫生、社会保障、公共服务等4项指标。这与一些地方政府单纯追求GDP增长相比，显然增加了“民生”的分量。

其实，所谓福祉，也就是幸福、利益、福利，这在很大程度上，只是一种感受。所以，“福祉指数”里面主观指标多达15项，据称“这一设置是为了能够对客观情况和主观情况都有所反映。”

因为对于幸福，每个人都有自己的理解，

实际上，生活在同一座城市里的市民，从收入颇丰的白领，到下岗失业的低保户，也有不同的幸福要求，又因为各项物质的指标可以取平均值，幸福的感受却不能平均，因此，“福祉指数”，尤其需要注重各个居民个体的感受，并不是一个增长速度就能涵盖的。

因此，“福祉指数”评价体系之下的政府工作，既需要从宏观着眼，又要从微观入手，既寄希望于城乡经济社会文化水平的整体提升，又必须注重关乎民生的每个细节。这于官员，理所当然地提出了更高的执政施政要求。

当然，如果没有一定的压力，福祉指数，不可能成为官员的自觉追求，也不可能形成合力，最后只能成为纸上谈兵。显然，只有与官员的绩效挂钩，这一科学、规范的政府评价指标体系，才有望产生相应的激励作用。

（来源：新京报）

犀利装最贵 49999.99元

网上真能买到犀利哥乞丐装？昨日，记者打开淘宝网，输入“犀利哥”三个字，的确跳出100个相关网店，但大部分只是有犀利哥的宣传口号，真正售卖犀利哥乞丐装的并不多。其中，最贵的一家网店开出的一口价为49999.99元。记者联系上其中一位卖家。据他称，到目前为止，只做五笔买卖。

从200元到叫价49999.99元，网络卖家卖的不是衣服，是犀利哥的名气。一个悲惨的人生故事，被以娱乐的精神来消遣，其实，他们卖的不是时尚，是无聊。

（据《重庆晚报》）

人房产汽车证券黄金等小额典当。

国贸玉沙路椰城大厦一层、三亚瀛寰花园

海口：68541188、68541288、13907582222

三亚分公司：88334336、13518855998

金融典当

当天办理土地房产、汽车船舶等

不动产、不动产抵押典当13807676269

泰利鸿典当

13700477776 三亚

15595807777 海口

解燃眉之急 济一时之需

汇海一打造现代典当新形象，

竭诚为企业和个人办理土地、房

产、汽车等各类抵押业务。汇海

典当将用快速、便捷的优质服

务力成为您身边最信赖的“理财专

家”。业务电话：15008003300

13519816060 0898-68529088

嘉恒信典当

快速优办理各类抵押、质押业

务，提供周转资金 13907591855

海南金鹿物业公司诚聘

培训师一名，本科以上学历，有

培训经验者优先，其它相关事

宜面议。电话：65346083

海航休闲车队诚聘

大巴车、行政车司机，海口、三

亚车辆调度、电脑操作员 2名，

擅长各种办公软件 13111911772

招生培训

海大源国家人力资源师

理财规划师、项目管理师、物流师

等培训三月开课。电话 66185800

商务

·供求·典当·农业

·咨询代理·诚证代理

典当

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经 17 年诚信创业，现在

海口三亚北京上海深圳等设有 16

家分公司，现为上海及三亚开发商

办理土地、房产大额抵押，并办理个

分类广告

大市场 小广告 花钱少 效果好

海南日报广告中心 地址：金盘路30号 电话：66810111 66810581传真：66810582三亚办事处：88680001 88680002(传真)

每行(14个字)收费 50 元 标题 12个字 以内 收费 150 元 买 5 送 2

本栏自与南海网商情频道 (info.hinews.cn) 同步刊发。

温馨提示：信息由
大众发布、消费者
谨慎选择、与本栏
目无关。

分类广告海口地区代办点(可上门服务)：

海南站：66110882 66234893 地址：新华南路 7 号海南日报大院

国贸站：65379083 65370008 地址：白龙路 13 号国安大厦 1308 房

白坡站：65395503 65305703 地址：五指山路 39 号新兴大酒店

三亚站：68958136 1530072003 地址：13376765277 1337653200

文昌站：689176119 13876160455 地址：13876170500 13876170500

澄迈站：36810597 13278909988 地址：13876542998 13876542998

乐东站：36810597 132789